
 
Základná škola Abovská 36, Košice 

        

Hodnotenie aktualizačného vzdelávania 
 

       

 

 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        
 

    

 

    

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        
        
 

     

 

   

        

        

        

        

        

        

        

        

        

12

9

4

0 2 4 6 8 10 12 14
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som spokojná/ý

som skôr spokojná/ý

som skôr nespokojná/ý

som nespokojná/ý

som úplne nespokojná/ý

Otázka č. 1 Ako hodnotíte obsah 
vzdelávania s ohľadom na obsah 

jednotlivých tém vzdelávania?
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Otázka č. 2 Ako hodnotíte rozsah a úroveň 
odborných vedomostí lektorky/lektora?
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Otázka č. 3 Ako hodnotíte použité formy a 
metódy vzdelávania?
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V druhej časti hodnotiaceho dotazníka (otázky č. 6 až 10) sa väčšina učiteľov vyjadrila za 
pozitívnu a tvorivú atmosféru vzdelávania. Jeden kolega by uvítal čas školení nie po vyučovaní. 
Všetci učitelia sa kladne vyjadrili k nadobudnutým poznatkom, skúsenostiam a zručnostiam, 
ktoré vedia využiť vo svojej pracovnej činnosti a v ďalšom profesijnom rozvoji. Všetci mali 
dostatočný priestor na prezentovanie vlastných poznatkov a skúseností a považujú lektorku 
za experta v danom obsahu vzdelávania. 
 
 
Košice dňa 21. júna 2023 
 
Vyhodnotenie dotazníka spracovala: Chmelařová 
 
Schválil: Mgr. Miroslav Gajdoš, riaditeľ školy 
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som úplne nespokojná/ý

Otázka č. 5 Ako hodnotíte využívanie 
digitálnych technológií pri vzdelávaní?
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Otázka č. 4 Ako hodnotíte časový 
harmonogram vzdelávania? Vyhovovalo 

Vám rozvrhnutie vzdelávania?


